

Πάτρα, 12/12/2024
Αριθμ. Πρωτοκόλλου: 15778

ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΑΡΙΘ. 943/09.12.2024
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ

Σας ενημερώνουμε ότι η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας, στην αριθμ. 943/09.12.2024 Συνεδρίασή της, αποφάσισε ομόφωνα τα κάτωθι:

1. Θέμα 1ο: Τρέχοντα Θέματα

(Οι αποφάσεις της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας στο παρόν θέμα είναι ομόφωνες πλην των περιπτώσεων κατά τις οποίες μέλος της Επιτροπής φέρει την ιδιότητα του Επιστημονικά Υπευθύνου ή άλλως εμπλεκόμενου/ενδιαφερομένου στα κάτωθι αιτήματα, οπότε η έγκριση δίδεται κατά πλειοψηφία πλην του ενδιαφερόμενου μέλους, το οποίο αποχωρεί κατά την συζήτηση του εκάστοτε θέματος και επανέρχεται αμέσως μετά την ολοκλήρωση αυτού)

1. Επί του αριθμ. 117639/06.12.2024 (αρ. πρωτ. εξερχ. 92224/05.12.2024) Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του Τμήματος Φαρμακευτικής του Παν. Πατρών και του Πανεπιστημίου Λευκωσίας, Κύπρος, η Επιτροπή Ερευνών ενημερώνεται σχετικά και εγκρίνει ομόφωνα την υπογραφή του ανωτέρω Μνημονίου Συνεργασίας με την επισήμανση ότι αναφορικά με την ερευνητική συνεργασία, οι δραστηριότητες να είναι σύμφωνες με την κείμενη νομοθεσία και τον Οδηγό Χρηματοδότησης της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ και του Εσωτερικού Κανονισμού Μεταφοράς Τεχνολογίας και Διαχείρισης Διανοητικής Ιδιοκτησίας. Η παρούσα απόφαση προωθείται στο Πρόεδρο του Τμήματος και στο Τμήμα Διεθνών Σχέσεων του Ιδρύματος.

Στο σημείο αυτό ο Πρύτανης του Παν. Πατρών & Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών Καθηγητής Χρήστος Μπούρας ενημερώνει το Σώμα για το θέμα που ακολουθεί καθώς και για τη συζήτηση, εκτός της ημερήσιας διατάξεως, του παρακάτω. Τα μέλη ενημερώνονται και συμφωνούν.

i. Επί του αριθμ. πρωτ. 118317/09.12.2024 εντύπου υποβολής έργου του Αν. Καθηγητή Τμήματος Φιλοσοφίας, κου Παρούση Μιχαήλ, η Επιτροπή εγκρίνει:

- την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στην πρόσκληση υποβολής Προτάσεων για τη «Διεθνοποίηση των εκπαιδευτικών υπηρεσιών των ΑΕΙ» (Υπόεργο 3) στο πλαίσιο του Έργου SUB2: «Πανεπιστήμια Αριστείας» με κωδικό ΟΠΣ ΤΑ 5180665 στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0», με τίτλο "Κοινό ΠΜΣ στην Ηθική και Πολιτική των Νέων Τεχνολογιών- JOINT MASTER PROGRAM "ETHICS AND POLITICS OF EMERGING TECHNOLOGIES" με συνεργαζόμενο φορέα το Πανεπιστήμιο της Ρώμης Tor Vergata
- τον ορισμό του Αν. Καθηγητή Τμήματος Φιλοσοφίας, κου Παρούση Μιχαήλ ως Επιστημονικό Υπεύθυνο έργου.

**Ο Πρόεδρος
της Επιτροπής Ερευνών**

**Καθηγητής
Χρήστος Ι. Μπούρας
Πρύτανης Πανεπιστημίου Πατρών**